
Следователями устанавливаются обстоятельства ухода из дома 17-летней девушки вместе с 5-месячной дочерью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области проводится доследственная проверка по заявлению жительницы Октябрьского округа г. Омска о безвестном исчезновении 17-летней дочери вместе с малолетним ребенком. В настоящее время следователями совместно с сотрудниками полиции установлено местонахождение разыскиваемой девушки и ее ребенка.

Как выяснилось, девушка ушла из дома в результате конфликта с супругом и матерью, и уехала в гости к подруге в поселок Конезаводский Омской области. В ходе проверки будут установлены все причины ухода несовершеннолетней из семьи, условия ее жизни и отношения с близкими. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

29 Октября 2018

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1267181>